
 
 

 
 
 
 
 
 
Nejčastější dotazy: 
 
  
Bude dům nést náklady na připojení? 
Ne, veškeré náklady na páteřní optickou i vnitřní síť jsou zcela na straně investora. Vlastník 
nenese žádné přímé či nepřímé náklady na výstavbu či provoz. 
  
Je možné napojit dům na páteřní optický kabel, ale vnitřní síť odložit na později? 
Ano, hlavní je mít v domě/ na pozemku páteřní optický kabel/trasu, vnitřní síť je možné 
dodělat později, např. při plánované rekonstrukci apod. 
  
V případě, že nyní odmítneme, je možné napojit dům na páteřní optický kabel později? 
Nedoporučuji. Po ukončení výstavby zemního vedení jsou povrchy komunikací uvedeny do 
původního stavu a nové otevření je možné většinou až po 10 letech. V případě budoucího 
zájmu musí investor zajistit dodatečné stavební povolení, oslovit realizační společnost, 
zajistit návrh technického řešení včetně nového projektu, a to s sebou nese vysoké náklady 
na realizaci – Již se nejedná o bezplatné napojení. 
  
Je instalace podmíněna odběrem služeb jednotlivých domácností? 
Ne, věříme, že si naše služby samy najdou spokojené zákazníky, a instalace sítě nezavazuje 
k odběru koncových služeb. 
  
Jak dlouho trvá instalace vnitřní sítě, jak velký je rozsah prací? 
Dle velikosti domu 1-2 dny, ve většině případů nejsou potřeba velké stavební úpravy. Vždy 
se při výstavbě snažíme o co nejmenší zásah. 
  
Kdo platí náklady na provoz vnitřní sítě? 
Veškeré náklady na provoz a údržbu sítě platí investor. Spotřeba el. energie není žádná– síť 
je pasivní bez potřeby napájení energií. 
  
Kolik lidí současně se může připojit a využívat služby? 
Vnitřní sítě projektujeme tak, aby každá bytová jednotka měla možnost se kdykoliv 
bezproblémově připojit. Optický kabel, kterým je dům připojen k síti, má v podstatě 
neomezenou kapacitu, a proto nepoužíváme agregaci. Na optice je rychlost vždy taková, 
jakou si platíte. 
 
 
 
 
 
 

 

V případě jakýchkoliv dotazů jsem Vám plně k dispozici. 
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